

Profil de compatibilité pour le jumelage des colocataires: Dans mes mots!

Parent, tuteur ou vous-même, veuillez indiquer votre nom Cliquez ici pour taper du texte.votre numéro de téléphone Cliquez ici pour taper du texte.  et votre adresse de courriel Cliquez ici pour taper du texte. pour pouvoir communiquer avec vous. 

Veuillez utiliser le présent profil pour vous aider ou pour aider un membre de votre famille à en dire un peu plus sur vous ou sur la personne que vous aidez à un potentiel colocataire. Tapez vos réponses, si quelque chose ne s’applique pas à vous, inscrivez alors S.O. 

Bonjour! Je suis à la recherche d’une personne avec qui je pourrais être colocataire. J’aimerais d’abord vous parler de moi de sorte que nous pourrions voir pour qui je pourrais être un bon choix à l’avenir.
Je veux vous parler de mes goûts, de mes aversions et de mes besoins. En agissant ainsi, j’ai plus de chances de développer une amitié et de partager des activités sociales avec la personne avec qui je cohabite.
Cliquez ici pour ajouter du texte : 
Commençons par le début. Je m’appelle Cliquez ici pour taper du texte. je suis né ou née leCliquez ici pour taper du texte. à Cliquez ici pour taper du texte.. J’habite actuellement à Cliquez ici pour taper du texte., mais je suis aussi ouvert ou ouverte à vivre à Cliquez ici pour taper du texte.. Mes parents ou mes tuteurs s’appellent : Cliquez ici pour taper du texte.
Je suis né ou née avec Cliquez ici pour taper du texte., ce qui fait de moi une personne très unique et qui me donne une personnalité spéciale. J’espère trouver quelqu’un qui partage mon point de vue, mes passe-temps, mes habitudes et mes capacités.
Si j’avais à me décrire en n’utilisant que trois mots, je dirais que je suis : Cliquez ici pour taper du texte., Cliquez ici pour taper du texte. et Cliquez ici pour taper du texte..
Si quelqu’un me demandait de lui dire les trois choses que j’aime le plus de moi, je dirais :
1)  Cliquez ici pour taper du texte. 
2)  Cliquez ici pour taper du texte.
3)  Cliquez ici pour taper du texte.
Les personnes les plus importantes de ma vie sont Cliquez ici pour taper du texte.. et j’aime être avec elles à ces moments-là : Cliquez ici pour taper du texte.
Si je pouvais être n’importe quoi dans le monde, je choisirais d’être un ou une Cliquez ici pour taper du texte., parce que je me sentirais Cliquez ici pour taper du texte..
Ce que je préfère faire pour m’amuser est Cliquez ici pour taper du texte. et j’aime le faire parce que je me sens Cliquez ici pour taper du texte..
De façon régulière, je participe actuellement à ces activités Cliquez ici pour taper du texte..  J’y vais ces jours-là Cliquez ici pour taper du texte. et à cette heure-là Cliquez ici pour taper du texte..
Une chose à laquelle j’aimerais vraiment participer est Cliquez ici pour taper du texte. , et pour ce faire, j’aurais besoin de ce type de soutien Cliquez ici pour taper du texte. .
Mes émissions préférées sont Cliquez ici pour taper du texte. et mon film favori est Cliquez ici pour taper du texte.. Le genre d’émissions ou de films que je préfère regarder est Cliquez ici pour taper du texte..
Si je pouvais voyager partout dans le monde, je choisirais d’aller là Cliquez ici pour taper du texte. parce que c’est Cliquez ici pour taper du texte..
Ma couleur préférée est Cliquez ici pour taper du texte. et si je pouvais décorer ma chambre de la manière que je veux, je ferais ceci :Cliquez ici pour taper du texte..
J’ai un travail (ou je fais du bénévolat) et je travaille à Cliquez ici pour taper du texte. ces jours-là Cliquez ici pour taper du texte. et à cette heure-là Cliquez ici pour taper du texte..
Les tâches de mon poste sont Cliquez ici pour taper du texte. et j’aime mon travail parce que Cliquez ici pour taper du texte..
Pour l’instant, je n’ai pas de travail, mais un jour, j’aimerais en avoir un. J’aimerais travailler à  Cliquez ici pour taper du texte. parce que ce serait Cliquez ici pour taper du texte..
Mon genre de musique préféré est Cliquez ici pour taper du texte. et j’aime vraiment le groupe Cliquez ici pour taper du texte.. Mon genre d’instrument préféré est Cliquez ici pour taper du texte. et je peux jouer du ou de la Cliquez ici pour taper du texte.
J’aime aussi regarder le sport ou en faire. Le sport que j’aime le mieux est Cliquez ici pour taper du texte. et mon équipe préférée est Cliquez ici pour taper du texte.
L’animal que j’aime le plus est Cliquez ici pour taper du texte. parce qu’il ou elle Cliquez ici pour taper du texte.
Mon aliment préféré ou le repas que je pourrais manger tous les jours est : Cliquez ici pour taper du texte.
Comme tout le monde, il m’arrive parfois de m’énerver ou de me fâcher. La chose qui m’énerve le plus, c’est quand Cliquez ici pour taper du texte. et quand quelqu’un Cliquez ici pour taper du texte. Je peux être de mauvaise humeur si Cliquez ici pour taper du texte.  Afin que je me sente calme ou que je sois de nouveau de bonne humeur, je dois Cliquez ici pour taper du texte.. Une chose que je ne peux vraiment pas supporter, c’est Cliquez ici pour taper du texte. 
Toutefois, je suis le plus heureux ou la plus heureuse quand je Cliquez ici pour taper du texte.  La chose qui me fait rire aux éclats, c’est quand Cliquez ici pour taper du texte.
Voici d’autres choses que j’aimerais dire à mon sujet comme : Cliquez ici pour taper du texte.
J’espère que l’information que j’ai fournie vous permettra d’avoir une idée du genre de personne avec qui j’aimerais habiter. Merci de m’avoir  permis de vous raconter mon histoire.
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